

# 港股“闪崩”会否引发A股震动

## 专家:A股目前不存在“闪崩”基础

□半岛全媒体记者 张欣健

6月27日,港股出现多只个股集体股价大跌的情况,因为股价线图几乎是直线下跌,股民形象地将这一现象称为“闪崩”,此次“闪崩”中受损最严重的股票跌幅超过90%,超过40%的多达17只。专家表示,此次“闪崩”由于发生在港股,与A股关联性较差,所以很难影响到A股,而且现在以上证50为核心的权重股表现稳健,A股基本没有“闪崩”基础。

### 港股出现多股“闪崩”

6月27日上午10时30分左右,港股多只股票出现集体大幅度下跌,由于港股不存在涨跌停,当天甚至有个股跌幅超过90%,截至收盘,联旺集团、中国集成控股、美捷汇控股、汉华专业服务等多个跌幅都超过80%。据统计,6月27日当天跌幅超过40%的个股有17只,这也引起了许多媒体关注,许多报道甚至引发了投资者的恐慌。

实际上,香港恒生指数6月27日虽然收跌,但是仅下跌31.90点,跌幅0.12%,还是在正常区间内进行波动。“实际上,6月27日暴跌的基本都是些‘仙股’。”对此,记者也咨询了相关业内人士,业内人士表示,由于香港没有强制退市的制度,所以有许多股价很低的“僵尸股”,这些



管理人	持仓品种	代码	最新价(元)	股数(万股)	今日操作计划	现金(元)	当前总资产(元)	收益率(%)
量化投资	中成股份	000151	19.05	6.22	18.8元止损	18834	1203744	20.37
阳光	中国石化	600028	5.91	19.17	5.95元卖出9.17万股中国石化,先到先得15.8元九牧王,9.9元中电环保买入一只,6元,6.06元各卖5万股中国石化,先到先得15.5元九牧王,9.5元中电环保买入一只。	555	1133502	13.35
浩瀚	金科股份	000656	6.74	16.72	停牌持股	144	1127072	12.71
天信青岛	st南化	600301	8.94	5	持股	14476	1107076	10.71
月儿	昊华能源	601101	8.02	8.07	8.18元卖出5.07万股,8.28元卖出3万股昊华能源,27.2元清仓中国人寿。	1250	1048664	4.87
虹	亚星锚链	601890	8.68	11.81	8.8元清仓	674	1025782	2.58
大智若愚	空仓	空仓	0.00	0.00	空仓	1000000	1000000	0.00
刚哥	中科金财	002657	28.41	3.33	持股	700	946753	-5.32
和中时	得利斯	002330	8.78	10	持股	55600	933600	-6.64
大器晚成	湖北宜化	000422	5.88	15.52	持股	205	912781	-8.72
探路者	花园生物	300401	37.61	2.23	持股	1695	840398	-15.96
心随股动	盐湖股份	000792	10.46	7.49	持股	155	783609	-21.64
操盘者	海虹控股	000503	24.93	2.86	停牌持股	3900	716898	-28.31
随风	东音股份	002793	22.35	2.95	持股	349	659674	-34.03
腾飞	保变电气	600550	10.69	3	持股	519	582129	-41.79
	美力科技	300611	22.30	1.17	持股			

开赛日4月4日,起始资产100万元,业绩基准A股指数,基准日3374.66点,6月28日收盘3323.24点,涨幅-1.52%。

个股既没有什么业绩,股价也基本都是低于1港币,所以香港股民一般称为“cent(美分)股”音译过来就成了“仙股”。这些“仙股”由于股价低、体量小,所以占指数权重也很低,他们的涨跌很难影响到大盘的走势。

### “闪崩”很难影响A股

此次“闪崩”会不会波及到A股,成了投资者最近关注的热点,对此记者也咨询了中泰证券青岛香港中路营业部投资顾问丁永升,丁永升指出,港股主要与美股有较大关联性,而A股与美股关联性并不太大,与港股关联性也不太大,属于相对较为独立的股指,所以投资者不需要敏感地担忧美股、港股股指出现崩盘或大涨给A股带来太多冲击。

丁永升介绍称,国内A股中还没有股价低于1元的“仙股”,出现此次港股的“闪崩”情况不太可能,而且随着MSCI等利好的出现,目前主力资金基本都从炒作题材抽身,准备选择蓝筹股提早布局,静待MSCI落地,市场整体情绪比较稳定,资金流动和沪深指数也相对稳健,因此A股基本没有“闪崩”的基础。

### 投资者应警惕“仙股”

丁永升表示,虽然目前A股没有所谓的“仙股”,但是随着新股不断上市,出现这种情况的可能性还是有的,投资者也应该警惕一些借壳重组或者股东减持之类的个股,防止被套。记者也了解到,虽然针对违规减持等操作的新规已经出台一个月,但是政策是否能落到实处还是未知数,比如近期有股民曝光了通过离婚分割的方式减持的例子,这些所谓的“下有对策”还应引起投资者的重视和警惕。

“除了股东减持,业绩翻脸和频繁追概念也应警惕。”丁永升指出,随着近期上市公司发布半年报的期限来临,股民也应该有所警惕,尽量选择有所了解的行业,并对投资的个股有充分认识,以防业绩“翻脸”带来股价波动;另一方面,如果投资的个股频繁追热点概念,借题炒作也应警惕,避免炒作带来恶果。

# 岛城有了首家儿童主题银行

## 青岛农商银行小鲸鱼儿童银行开业,打造儿童财商教育启蒙地

□文/图 半岛全媒体记者 耿方辉报道

本报6月28日讯 6月28日,岛城首家儿童主题银行小鲸鱼儿童银行正式开业,它创新性地将儿童财商教育、亲子家庭金融需求与银行服务相结合。

小鲸鱼儿童银行由青岛农商银行设立,是一家主要面向家长和孩子开放的体验式银行。与传统银行网点不同的是,小鲸鱼儿童银行功能规划上不仅有业务的办理区域,更设有图书馆、玩具馆、活动区等,集财商教育基

地、少儿图书馆和活动中心于一身。在小鲸鱼儿童银行里,青岛农商银行引进了500多种玩具,均是有助于开发孩子动手能力、激发孩子兴趣和创造力的专业益智类玩具。配备了专业紫外线杀菌消毒设备,确保玩具安全卫生。

网点还联合市南区图书馆引进了全省首家创新型特色儿童主题图书馆,青岛农商银行小鲸鱼儿童银行行长矫斐斐表示,此次少儿图书馆的建立,得到了市南区图书馆的大力支持,共提供了千余本少儿主题图书,更为图书馆设置了电子书借阅机、自助借

还机等设备,可实现图书在市南区总馆与儿童主题馆的通借通还。未来,市南区图书馆还将根据少儿图书馆的具体需求动态调整图书内容。

青岛农商银行行长刘宗波介绍,小鲸鱼儿童银行是青岛农商银行金融创新的重要一步,它将银行服务和产品融入生活场景,使金融服务下沉至社区、家庭,真正贴近终端消费群体,满足特定群体的金融需求。而这种主题银行业又具有很好的市场推广点,有利于增加客户与银行的粘度,提升青岛农商银行的品牌影响力。



小鲸鱼儿童银行里设有儿童主题图书馆。

# 走!本报为您去采今年头茬中宁枸杞

## 头茬枸杞 历经冬歇春生 营养更高



“天下黄河富宁夏,中宁枸杞甲天下”,半岛都市报小螺号配送特派员不远千里奔赴宁夏中宁枸杞生产基地,只为帮您寻找正宗的宁夏头茬枸杞!正宗宁夏今年头茬枸杞,现在头茬鲜枸杞已经开始采摘,大概7月初就会由晾晒完成的头茬中宁枸杞将由生产基地直供青岛,因头茬枸杞生长时间长,数量少,不能大量供应,请读者先预订。

据宁夏中宁枸杞生产基地陈经理介绍,中宁县是发源地和正宗原产地,有600余年的枸杞栽种历史,是国务院命名的“中国枸杞之乡”。这里土壤为弱碱性沙质土壤,

有机质含量丰富,黄河水和六盘山泉水汇集,富含多种矿物质和营养元素,加上昼夜温差大,光照充足,降雨量小,蒸发强烈,利于枸杞营养积聚,这里生产的枸杞在全国独领风骚。陈经理说,“头茬枸杞六月红”,每到6月入夏时节,宁夏的头茬枸杞就慢慢变红了。枸杞从开花、结果到成熟,大约需要20天左右,从6月下旬至8月底,都是枸杞的采摘期,不过,不同时期采摘的枸杞质量上可是有明显区别的。头茬枸杞营养更丰富,因为历经3个月冬歇、3个月春生,最后才在夏季结出,第一茬枸杞孕育了半年的营

养一次释放出来,这营养自然格外丰富。半岛都市报为读者寻找的就是这营养丰富的头茬枸杞!很多人常年吃枸杞,却不知道宁夏枸杞才是真正可以入药的枸杞,尤其是头茬枸杞品质更优。相比于其他地方枸杞,中宁枸杞颜色偏暗、干燥、松散,上浮率高。

本次为您带来的中宁枸杞:大果(约280粒/50g)78元/斤;一次性购买2斤75元/斤;一次性购买10斤以上享受70元/斤的团购价。

中果(约370粒/50g)70元/斤;一次性购买2斤68元/斤;一次性购买10斤以上享受65元/斤的团购价。